

ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ - πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού - 3

...

Πηγή: ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ Σελ.: 19 Ημερομηνία έκδοσης: 31-10-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια 190.49 cm² Κυκλοφορία: 4750

Θέματα: ΑΕΙ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ-ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ



Πάντειον Panteion
Πανεπιστήμιο University
Κοινωνικών & Πολιτικών Επιστημών of Social and Political Sciences

ΠΡΥΤΑΝΙΣ
RECTOR

ΠΑΝΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ

για την πλήρωση μίας (1) κενής θέσης Ειδικού Τεχνικού Εργαστηριακού Προσωπικού (Ε.Τ.Ε.Π.), Κατηγορίας Π.Ε., εισαγωγικής βαθμίδας Δ', με γνωστικό αντικείμενο «*Εφαρμοσμένο Έργο Διοίκησης Υπηρεσιών και Διαχείρισης Ερευνητικών Προγραμμάτων για τις ανάγκες των θεσμοθετημένων εργαστηρίων του Τμήματος Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού*», στο Τμήμα Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού της Σχολής Διεθνών Σπουδών, Επικοινωνίας και Πολιτισμού του Παντείου Πανεπιστημίου Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών.

Απαιτούμενα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα:

- Κατοχή Πτυχίου Α.Ε.Ι. Διεθνών Σπουδών ή Σπουδών Επικοινωνίας και Πολιτισμού. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει χορηγηθεί από Πανεπιστήμιο της αλλοδαπής, ο έλεγχος θα πραγματοποιηθεί από το αρμόδιο για την επιλογή όργανο.
- Γνώση χειρισμού Η/Υ με έμφαση στα αντικείμενα: α) επεξεργασίας κειμένων, β) υπολογιστικών φύλλων και γ) υπηρεσιών διαδικτύου. Η γνώση χειρισμού ηλεκτρονικών υπολογιστών διαπιστώνεται με έναν από τους ορισθέντες από το ΑΣΕΠ τρόπους και υπό τις προϋποθέσεις που ορίζει το ΑΣΕΠ, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 9 του π.δ. 85/2022, όπως ισχύει και όπως αναλυτικά καταγράφονται τα σχετικά αποδεικτικά στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Γ' «ΓΝΩΣΗ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ Η/Υ- ΤΡΟΠΟΣ ΑΠΟΔΕΙΞΗΣ» των προκηρύξεων θέσεων του Α.Σ.Ε.Π.
- Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (επιπέδου Γ2/С2). Η γνώση αυτή θα πιστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 10 του π.δ. 85/2022.
- Τεκμηριωμένη τουλάχιστον πενταετής εμπειρία σχετική με το αντικείμενο της θέσης. Συγκεκριμένα, επαγγελματική εμπειρία σε υποστήριξη ή/και οικονομική διαχείριση εθνικών ή/και ευρωπαϊκών, ιδιωτικών ή/και δημόσιων (εκπαιδευτικών ή/και ερευνητικών) έργων, κατά προτίμηση σε ιδρύματα ανώτατης εκπαίδευσης με έμφαση σε έργα κοινωνικών ή πολιτικών επιστημών. Η διαπίστωση του προσόντος υπ' αρ. 4 θα γίνει με συνεκτίμηση των σχετικών πιστοποιητικών ή βεβαιώσεων που θα υποβληθούν και της προσωπικής συνέντευξης των υποψηφίων ενώπιον Τριμελούς Επιτροπής που θα οριστεί από τη Συνέλευση του Τμήματος.

Η περιγραφή του γνωστικού αντικείμενου και το σύνολο των δικαιολογητικών του φακέλου υποψηφιότητας αναφέρονται αναλυτικά στο πλήρες κείμενο της προκήρυξης που έχει δημοσιευτεί στην εφημερίδα της Κυβερνήσεως (ΦΕΚ 2569/τΓ/4.10.2023) και στην ιστοσελίδα του φορέα: www.panteion.gr

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν τον φάκελο υποψηφιότητάς τους μέσα σε αποκλειστική προθεσμία τριάντα (30) ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης στον ημερήσιο τύπο, δηλαδή με καταληκτική ημερομηνία την 30.11.2023.

Οι υποψηφιότητες θα κατατίθενται στο κεντρικό πρωτόκολλο του Πανεπιστημίου και τα δικαιολογητικά θα κατατίθενται μόνο μέσω ταχυδρομείου ή εταιρίας ταχυμεταφορών.

Λοιπές πληροφορίες δίδονται από την Γραμματεία του Τμήματος Επικοινωνίας, Μέσων και Πολιτισμού, κατά το διάστημα υποβολής δικαιολογητικών που ορίζει η προκήρυξη: κ. Δημήτριος Καραλής, τηλ. 210.9201064, e-mail: d.karalis@panteion.gr

Η Πρύτανης
Καθηγήτρια Χριστίνα Κουλούρη